HOJA 1: DINÁMICA DE UNA PARTÍCULA

Silvia Medina Sanfiel
(3) Calcular, despreciando las masas de las cuerdas y  de  las poleas, las aceleraciones y tensiones de las masas m1, m2 y m3 de la figura 3 (m1=2 Kg, m2=6 Kg, m3=4 Kg).

a) Dibujamos cada una de las tensiones que ejercen sobre las cuerdas y las poleas.
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  Datos:

T1
     m1=2 Kg

T2
     m2=6 Kg
       a1,  a2 y a3 =  aceleración de las masas
     m3=4 Kg
              P1, P2 y P3 =  peso de las masas  
           p1=   polea 1               
          p2=   polea 2
b) Planteamos y resolvemos las ecuaciones para hallar las tensiones y las aceleraciones de las masas, teniendo en cuenta que:

a1 =  - ap 2
a 2=  ap 2 + ar2            ar2 =  - ar3
a3 =  ap 2 + ar3
Masa 1: 
(1)   T1 - m1  · g = m1​ · a1        
Masa 2: 
(2)   T2 - m2  · g  = m2 ·  a2
Masa 3: 
(3)   T2   - m 3 · g = m 3 ·  a3
Aplicamos en la p2 la 2ª ley de newton:

t1 - t2  - t2  = m1​ ·  a1          ya que su masa es 0
(4)    T1  = 2 · t2   
c) Como resultado tenemos 7 ecuaciones y 7 incógnitas:
Ecuaciones: -
(1)   T1 - m1  · g = m1​ · a1
(2)   T2 - m2  · g  = m2 ·  a2
(3)   T2   - m 3 · g = m 3 ·  a3

(4)   T1  = 2 · t2  

(5)   a1 = - ap 2

(6)   a 2=  ap 2 + ar2

(7)   a3 =  ap 2 – ar2
Incógnitas:
(1)   T1 
(2)   T2
(3)   a1
(4)   a2
(5)   ar2

(6)   a3
(7)   ap 2
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